

K i v o n a t

a Neumann Iskola Alapítvány 2014. október 9-én megtartott kuratóriumi ülésének jegyzőkönyvéből

Beszámoló az előző tanév szakmai munkájáról és az idei tanévkezdésről.

Dr. Sipos Mihály beszámolójában először tájékoztatást adott az előző tanév eredményeiről. A Köznevelési Megállapodás megkötésének köszönhetően december végétől a munka zavartalanul folyt, a bizonytalanság megszűnt. Ez jellemezte a tanévkezdést is.

A szakmai munka igen sikeres volt. A tanulóink a mindennapokban is megállták helyüket. Átlageredményeik jók voltak. A tanulmányi versenyeredményekben, a szakmai tanulmányi versenyeken is kiemelkedtek, nagyon szép helyezéseket értek el. Informatikából, elméleti és üzleti gazdaságtanból, kereskedelem-marketing ismeretekből mintegy 25 tanulónk volt az országos döntőben. 3 első hely, és több 2. hely. Több mint 10 tanulónk ért el olyan helyezést a 25-ből, ami többletpontot biztosított számukra a felvételi megmérettetésben. Idegen nyelvből és matematikából is szép országos eredmények születtek.


A másik nagy megmérettetés az érettségi volt. Itt is kiválóan teljesítettek, megállták helyüket, eredményeik megfeleltek továbbtanulási szándékuknak. Ennek megfelelően a felvételijük is sikeres volt, elérték a kívánt ponthatárt, bekerültek a legfrekvenciáltabb egyetemekre, főiskolákra. 80 %-uk az I. helyen megjelölt, államilag finanszírozott képzésen tanul tovább. El kell mondani, hogy az Arany J. Tehetséggondozó Program végzős tanulóinak zöme is nagyon jó eredménnyel érettségizett. Az idén volt néhány olyan tanulónk, akik az érettségi eredményük és elért pontszámaik alapján bekerültek volna a felsőoktatásba, mégsem jelentkeztek. Elsősorban a család anyagi helyzetére hivatkoztak. Elmentek szakmát tanulni. Erre a jövőben jobban oda kell figyelni, elbeszélgetni velük, hiszen a rászorultakat a felsőoktatásban is segítik szociális ösztöndíjpályázattal már az első évtől. Összességében egy nagyon jó évet zártunk.

A nyári munkálatokról röviden annyit, hogy idén több munka (karbantartási, felújítási) elvégzésére volt lehetőség, és fejlesztésre is. 27 éves az épületünk, mindig van felújítandó terület, s a kollégiumokban is vannak még felújítási munkálatok. Közel 31,5 MFt-os összegben hajtott végre a NIA, az Iskola és a SULILA Holding Kft. felújítást, karbantartást, beruházások is voltak, bútorcserék, számítástechnikai infrastruktúra fejlesztés. Még jelenleg is folynak kisebb munkálatok. A jövőben legsürgősebb lenne majd a tető felújítása, folyosó burkolatának cseréje. Infrastrukturális feltételek tekintetében nem volt olyan, ami zavarná az oktatást. Beiskolázásunk jól sikerült, minden felvett diák beiratkozott. Érettségi utáni szakképzést sajnos nem tudtunk indítani, a meghirdetett szakokra nem volt elég érdeklődés. Tanári létszámunk rendben van, néhányan elmentek – többen szülni vagy külföldre költözés miatt. A hiányt pótoltuk. Az új tanévet elkezdjük, pénzügyi, gazdasági szempontból nyugodtabb, stabilabb a helyzet, mint tavaly volt.

Az alapítványi iskolák jelentős része szakképzéssel foglalkozó iskola. A szakképzésben sajnos még nagyobb a baj. Nemcsak pénzügyi oldalról van megszorítás, hanem kormányrendelet határozza meg minden évben, hogy különböző iskolafenntartók milyen kvótát kapnak szakmákra, illetve szakközépiskolai osztályokra, létszámra vonatkozóan is. A tavaly decemberi rendelet alapján tőlünk is elvették az informatikai és közgazdasági kvótát. A 2015/2016-os beiskolázásra vonatkozó keretszámok tervezete jelent meg az utóbbi hetekben, amiből úgy tűnik, mindenki rosszabbul járt. Sok tekintetben a munkaerő-piaci igényeket, javaslatokat nem vették figyelembe. A keretszám növelés a KLIK-re vonatkozik. Az állami iskolák keretszámait növelték meg. Először a KLIK-et kell kielégíteni, s utána, ha marad kapacitás, azt adják át az alapítványi vagy az egyházi szférának. Ezzel akarják elősegíteni a KLIK-et minden tekintetben (beiskolázás, infrastruktúra fejlesztés, pályázatok stb) A keretszámokat jelentősen megnövelték néhány olyan szakmában, ami nem ésszerű.

A megye kapott 409 főt, ebből a KLIK 280-at, az egyházi iskolák közül egri Közgazdasági 50 főt, a hatvani 51-et, a gyöngyösi pedig 27 főt. A KLIK-nek viszont nincs is közgazdaságot tanító iskolája. Ez azért jelentheti azt, hogy egy osztálynyit kaphatunk a rendszerben. Nálunk kettő szakmaterület van, közgazdasági és informatikai. Közgazdasági kvótát nem, de informatikai kvótát kaptunk, tehát a következő évben informatikai osztályt indíthatunk 34 fővel. A legfontosabb számunkra az, hogy megtartva az eddigi struktúrát, az utolsó 2 évre képződjék ez a közgazdasági osztály. Tehát összességében biztatóak az eddigi információk. Bizakodunk, várunk, s arra törekszünk, hogy az elért jó eredményeket megtartsuk vagy tovább fokozzuk. Van egy stabil tanulói gárdánk, stabil tantestületünk. Bízunk benne, hogy a feltételeket tudjuk biztosítani a következő évben is.

18/2014.(X.09.)sz. kuratóriumi határozat: A Neumann Iskola Alapítvány Kuratóriuma egyhangúlag elfogadta Dr. Sipos Mihály igazgató 2013/2014. tanév teljesítéséről és a 2014/2015. tanév kezdéséről szóló szakmai beszámolóját.


Leitner György
a Kuratórium elnöke